



鹅城

水均益: 为什么我反对巴勒斯坦建国?



除了自由微信/自由微博, 您最希望看到的哪个平台的被删除内容?

2017年11月29日

终生难忘的中秋节

2017-10-05 石榴籽一家亲

终生难忘的中秋节



石榴籽一家亲

石榴籽一家亲

“春种一粒粟, 秋收万颗子。”又是一年收获季, 23亩辣椒地里, 满目红彤彤的辣椒犹如一盏盏点亮的小灯笼沉甸甸地挂在枝头, 煞是喜人, 一派丰收的景象。

但是, 焉耆县永宁镇新户村村民买合买提·努拉洪的妻子望着这片辣椒地却紧锁着眉头。原来, 作为家里唯一的壮劳力艾合木提·努拉洪被收押后, 他家的辣椒采摘成了最大的心病, 她心中焦急万分, 眼看着天气一天比一天冷了, 单靠她一个人也不知道啥时候才能把地里的辣椒摘完, 如果摘不完来年日子可怎么过啊!



石榴籽一家亲

自治州第二调研督导组在焉耆县永宁镇入户走访时, 了解到买合买提·努拉洪家的困难后, 州党委副书记莫伟刚, 州党委常委、统战部部长安尼瓦尔·阿不拉, 州党委常委尼克·乌音山等领导干部们坐不住了, 当即商议如何帮助她家解决眼前的困难。短短几分钟, 一个决定得到了在场参与调研督导的全体同志的一致通过和拥护: 本着“为人民服务”的宗旨, 发自内心地把各族群众当朋友、当亲人, 在场的所有人都下地帮助

她家抢收辣椒!





10月4日下午六点半，在州党委副书记莫伟刚的带领下，大家来到买合买提·努拉洪家的地里带上手套、撸起袖子、甩开膀子，不分民族、不分你我，齐心协力、全心全意地投入到采摘辣椒的农活中，以实际行动助力“秋收”，帮助农民抢时增收。调研督导组的同志和“访惠聚”驻村工作队的成员们分工明确，两人一组，你迎我赶，一个个鲜红的辣椒被摘下装进大编织袋中。



维吾尔族、回族、蒙古族、汉族.....这就是团结的力量！
党员、群众、领导、工人.....这就是祖国大家庭的温暖！

“人多力量大，柴多火焰高。”两个小时后，买合买提·努拉洪家的23亩辣椒地快采摘完了。深秋的夜幕来得要早些，一些年纪大的同志实在看不清、摸不着辣椒，这时有人提议把车开到地头边上，打开车灯照明继续采摘，州“民亲办”的大车开过来照亮着前方，可惜车灯在茫茫田野、朦胧夜色中散开，作用不明显。想着全下不足一亩地的辣椒，大家不甘心地结束了当天的采摘帮扶活动，并商议由“访惠聚”驻村工作

单位明天继续采摘，确保帮助她家度过这个难关。



“摘辣椒这个活完全靠人工，而且得一下一下地摘。地里的辣椒一天比一天红，我正在发愁呢。你看，幸亏这些领导干部们啊！共产党，亚克西！民族团结，亚克西！‘民族团结一家亲’活动，亚克西！”正在忙着装运辣椒的买合买提·努拉洪的妻子流着泪水感激地说。



瑟瑟深秋，给人以一抹深深的凉意。
红红辣椒，给人以一剂别样的味道。
共产党员，给人以一股强振的力量。





就这样，2017年10月4日夜晚，一年一度的中秋佳节，火红的辣椒和各族干部群众忙碌的身影，构成了一幅辣椒丰收、党群情深、民族团结的美丽画卷。



当一轮皓月慢慢升到星空正中的时候，2017年最圆最亮最美的月亮见证了这场“民族团结一家亲”的感人场景。



8点30分，自治州第二调研督导组一行往往地返回，皎洁的月光照着“回家”的路，大家感受着乡村特有的静谧，偶尔会听见几声狗吠，路边农户家的橘色灯光星星点点，温柔的圆月笑着看人间这幕温馨快乐、和睦和谐，大家度过了一个非同寻常、此生难忘的中秋佳节！





但愿人长久
天涯共明月



石榴籽一家亲

微信号: bzmztjyjq_bgs

想了解更多的民族团结信息, 请微信扫一扫关注“石榴籽一家亲”, 期待您的关注!

文章有问题? [点此查看未经处理的缓存](#)

自由微信于2016年由 GreatFire.org 建立。

total: 0.39 s
s3 versions: 0.26 s
s3 get: 0.08 s